ОТЧЕТ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

О финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ «Уктус-3»
г. Екатеринбург                                                                           «24» февраля 2015 года.

Ревизионная комиссия в составе: председателя комиссии Лучкиной А.В.. членов комиссии Кискиной В,П., Подсекаевой Е.В. избранных общим собранием членов ТСЖ (протокол № 35 от 06.05.2013) провели проверку финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ «Уктус-3» за период с 01.01.2014 по 31.12.2014.

В соответствии со статьей 147 ЖК РФ руководство деятельностью товарищества собственников жилья осуществляется правлением товарищества, которое принимает решения по всем вопросам деятельности товарищества, за исключением вопросов, отнесенных к исключительной компетенции общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

В проверяемом периоде обязанности председателя травления исполняла Зуева Татьяна Федоровна (протокол правления от 23.05.2013). Члены правления. избранные общим собранием членов ТСЖ, (протокол № 35 01 06.05.2013): Лисс О.В., Маринова М.В., Девятых С.А., Зуева Т.Ф., Лубкина Т.С., Исаенко О.Е., Хохлова Т.Г., Тихонова И.Л., Асабова Л.А., Хабаров О.А., Виноградов Д.И., Асабов А.В.
Бухгалтерский учет с 01.01.2014 по 31.12.2014 согласно договора № 1-б/01-2014 от 01.01.2014 осуществляла ИП Чистякова Н.А.

Всего за этот период проведено семь заседаний правления, на которых рассматривались следующие вопросы:

О проведении годового собрания собственников жилых помещений и членов ТСЖ «Уктус-3» и его подготовке, подведение итогов собраний;

Рассмотрение заявлений собственников

Рассмотрение коммерческих предложений

О включении договоров по содержанию и ремонту общего имущества.
О штатном расписании на 2014 год

О неплатежах собственников помещений
О смене обслуживающей кредитной организации

Велась активная работа с должниками: велись ежемесячные списки должников; проводились заседания Комиссии по урегулированию задолженности по оплате услуг ЖКУ; были подписаны Соглашения о порядке задолженности по коммунальным услугам с собственниками, имеющими задолженность. Удовлетворён иск по взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг по должнику. По исполнительному листу регулярно поступают на расчётный счет ТСЖ «Уктус-3» денежные средства в счет погашения задолженности.

На 2014 год на собрании членов ТСЖ утверждена смета доходов и расходов по содержанию и ремонту жилых помещений в многоквартирном доме. Фактическое поступление денежных средств на расчетный счет ТСЖ, а также их расходование отражено в отчете о финансовой деятельности.
Ревизия соответствия тарифов ЖКХ

Статья   154  Жилищного   кодекса  РФ  (далее   -  ЖК  РФ)  предусматривает   следующие ежемесячные платежи:

1. Плату за содержание и ремонт, включающую в себя плату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом,   содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

2. Взнос на капитальный ремонт

3. Плату за коммунальные услуги.

Платежи по 1-му пункту осуществлялись на основании тарифов, утвержденных Постановлением Администрации города Екатеринбурга от 21.06.2013 № 2161 за период с 01.01.2014 по 31.08.2014 и Постановлением Администрации города Екатеринбурга от 05.08.2014 № 2206 '& период с 01.09.2014 по 31.12.2014. Плата по 2-му пункту согласно решению общею собрания собственников установлен размер платы 8,04 руб. (Протокол № 37 от 24.04.2014.) с 01.04.2014.

Расчет  за коммунальные платежи осуществляется на основании счетов, выставленных ресурсоснабжаюшими организациями, в соответствии с показаниями приборов учета,
установленных тарифов к нормативов, утвержденных РОК Свердловской области на 2014.

В соответствии с п.1 ст.157 ЖК РФ размер платы за коммунальные услуги определяется исходя из показаний приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых органами местного самоуправления. Жильцам предоставляются следующие коммунальные услуги: электроснабжение, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, отопление.

Платежи в ресурсоснабжающие организации  производятся  через ТСЖ.  Если расчеты
производятся через товарищества, то ТСЖ является лишь техническим посредником при расчетах жильцов с ресурсоснабжающими организациями за поданные коммунальные ресурсы. Таким образом, разница между суммами: уплаченными ресурсоснабжающим организациям, и. полученными от жильцов по установленным тарифам за потребленные коммунальные услуги, должна ежегодно пересчитываться в соответствии с абз.2 п.7 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам. Корректировка платежей за 2014 год будет произведена в 2015 году.

Ресурсоснабжающими организациями предъявлено счетов и оплачено ТСЖ «Уктус-3»:

- ООО СТК - 5 257,87 тыс. руб.

- МУП Водоканал – 1 181,23 тыс. руб.

-  ООО «Екатеринбургэнергосбыт» - 1 248,28 тыс. руб.

Проверка соблюдения расхода ФОТ за 2014 год.

Заработная плата начисляется в соответствии с Положением об организации заработной платы работников ТСЖ и штатного расписания, утвержденного решением правления ТСЖ «Уктус-3», На 2014 год для управления и обслуживания ТСЖ штатным расписанием утверждена численность 11 человек с годовым фондом оплаты труда с учетом налогов 2 348,00 тыс. рублей, что соответствует утвержденной смете.
Ревизия банковских операций по всем расчетным счетам.
Остаток денежных средств на расчетном счете но состоянию на 01.01.2014 года составил 5684.56 рублей. В течение 2014 гола поступило на расчетный счет 13 959,61 тыс.рублей, в т.ч. доходы ТСЖ от сдачи в аренду мест общего пользования 574,51 тыс.рублсй. квартплата составила 15 388,80 тыс. рублей, расходы составили 13 413,01 тыс,руб, в т.ч. расчеты с поставщиками, налоги и обязательные платежи, выдачи на заработную плату. Остаток денежных средств на расчетном счете по состоянию на 01.01.2015 года составил 661.42 тыс. рублей.
При проверке операций по движению денежных средств на расчетном счете выявлено
отсутствие подтверждающих первичных документов к платежным поручениям соответствуют данным выписок банка по расчетному счету,
Ревизия кассовых операций по всем расчетным счетам. Проверка расчетов с подотчетными лицами. Соблюдение порядка выдачи средств подотчет, правомерность их расходования.
Кассовые документы проверены сплошным порядком за весь год. Кассовые отчеты кассира ведутся в электронном виде. Документы нумеруются по приходу и расходу отдельно.
При проверке кассовых операций за период с 01.01.2014. по 31.12.2014 выявлены следующие нарушения ведения кассовых операций:
- в кассовых документах отсутствуют подписи материально ответственных лиц.
Проверка расчетов с подотчетными лицами проведена за 2014 год - сплошным/выборочным методом. По состоянию на 01.01.2015 все выданные подотчет суммы подтверждены авансовыми отчетами. Всего выдано и подтверждено авансовыми отчетами, утвержденными Председателем Правления ТСЖ расходов за 2014 год на сумму 128 775 рублей. Остаток в подотчете 3 662 рубля на 01.01,2015 год соответствует документами.
Расходы на приобретение материалов, подтверждены кассовыми чеками и актами. Нарушений в расходовании средств, выданных подотчет, не выявлено. Авансовые отчеты проверены полностью, нарушений не выявлено. Документы оформлены надлежаще.
Проверка правильности ведения 6ухгалтерского учета и достоверности отчетности
Бухгалтерская и налоговая отчетность ТСЖ формируется и предоставляется в установленные сроки с использованием программного продукта «Минфин», «Расчеты по коммунальным услугам», «Арча».
Бухгалтерский учет приведен в соответствие и осуществляется в соответствии с ФЗ № 129-ФЗ ««О бухгалтерском учете». На 01.01.2015 год баланс на момент проверки не предоставлен.
Анализ источников финансирования ТСЖ и исполнение сметы расходов ТСЖ.
Имущества на балансе ТСЖ нет.
Все  расходы   сверх   запланированных   показателей   приняты Решением Правления и подтверждены протоколами. Фактические расходы по смете отражены в Приложении 1.
Расчеты с собственниками помещений.
Сумма текущей задолженности на 01.01.2014 год составила 2 682,67 тыс. руб.
Расчеты с поставщиками и подрядчиками

Выборочной проверкой правильности осуществления расчетов между поставщиками и подрядчиками, в рамках заключенных договоров, нарушений не выявлено. При проверке хозяйственных договоров выявлены отдельные случаи отсутствия актов выполненных работ. а также наличия даты в актах выполненных работ. Кроме того, имеет место некорректное изложение текста договора №01/12 от 23.12.2014 ИП Хохлов А.М

Предложения и рекомендации ревизионной комиссии по результатам проверки.

1. Текст договора №01/12 от 23.12.2014. а также документы по иным хозяйственным договорам принести в полное соответствие с законодательством РФ, оформить акты выполненных работ.
2. Обеспечить наличие первичных документов, подтверждающих основание платежей с расчетного счета. Устранить выявленные нарушения за 2014. Оформление первичных учетных документов вести в соответствии с Правилами ведения бухгалтерского учета.
3. Бухгалтерский баланс за. 2015 год предоставить к моменту начала ревизии по итогам работы 2014, Обеспечить формирование баланса на ежеквартальной основе.
4. Членам правления продолжить   активную   работу по взысканию задолженности на жилые помещения.
5. По итогам 2014 года произвести корректировку на разницу между предъявленными ресурсоснабжающими организациями счетами и фактически оплаченными собственниками жилых помещений в срок до 01.06.2014 г.

Выводы:   проанализировав показатели деятельности ТСЖ, организацию учёта в ТСЖ ревизионная  комиссия  пришла  к  выводу  признать  финансовую  деятельность  ТСЖ  в
проверяемом периоде удовлетворительной.

Настоящий отчет (на 4-х листах) составлен и подписан в двух экземплярах, один из которых передан в правление ТСЖ (для ознакомления членов ТСЖ), а один остаётся в ревизионной комиссии.
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