ИНФОРМАЦИЯ
14 сентября 2017 года  в 19-30
 состоится собрание по вопросу включения нашего дома в Муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на 2018 год. Эта программа предусматривает большой комплекс работ: освещение дворовой территории, асфальтирование, установку скамеек, урн , детского игрового оборудования,  установку физкультурно-оздоровительных устройств, применение усовершенствованного покрытия на детских площадках и прочее. Все это необходимо для нашего двора  и  если есть возможность решить эти проблемы с помощью Программы, то надо попытаться попасть в эту Программу, чтобы большую часть финансовых затрат взял  на себя городской и федеральный бюджет.
Правление ТСЖ «Уктус-3» предлагает принять участие  в софинансировании работ по благоустройству дворовой территории в размере  12% от общей стоимости работ, т.к.  чем выше доля участия, тем большая вероятность попасть в эту программу (вся информация собирается в оценочном листе предложения о включении дворовой территории в программу и рассматривается районной комиссией).
[bookmark: _GoBack]Просим  всех принять участие в голосовании, а также принять положительное решение по всем вопросам, поставленным в повестку собрания по благоустройству. Доля голосов собственников помещений, проголосовавших за включение дворовой территории в Программу  учитывается в оценочном листе, выставляются баллы,  чем больше мы наберем баллов, тем большая вероятность попасть в Программу.
Надеемся на ваше понимание.
                                                     Правление ТСЖ «Уктус-3»
