Информация к бюллетеню общего собрания собственников

К вопросу № 1 : «О проведении работ по утеплению и ремонту фасада многоквартирного дома (ремонт и утепление межпанельных швов – 5770,8 п.м.) в апреле - июне 2014 года за счет взносов на капитальный ремонт, планируемых быть собранными в 2014 году, согласно предложенной смете с предельной стоимостью работ 1 587 140 рублей»
Нашему дому 20 лет. В правление регулярно поступают заявления собственников с жалобами на промерзание стен, движение воздуха из-под плинтусов, просьбами утеплить межпанельные швы. На протяжении последних пяти лет мы постоянно в летний период проводили работы по заявлениям, работы проводились выборочно. Зимой 2013-2014 г.г.(достаточно холодной), поток жалоб увеличился, и жалобы поступают от жильцов разных подъездов нашего многоквартирного дома. Было проведено тепловизионное обследование, на основании выводов и рекомендаций которого Правлением принято решение провести ремонт межпанельных швов комплексно, так как частичный ремонт положительных результатов не дает. С отчетом по тепловизионному обследованию можно ознакомиться на сайте УКТУС3.РФ.
К вопросу № 2 : «Утвердить взнос на капитальный ремонт в размере 8 руб.04 коп. с 1 кв.м. общей площади квартиры, начиная с 01 апреля 2014 года.»

Правление ТСЖ «Уктус-3» из трех подрядных организаций предварительно одобрило условия договора с ООО «Ресурс» на сумму 1.587.140 рублей , Исходя из общей площади многоквартирного дома 16449 кв.в. и с расчетом целевого сбора по статье «капитальный ремонт» в течение одного года (12 месяцев), установлен размер взноса 8 руб.04 коп. с 1 кв.метра общей площади квартиры.

1.587.140 : 16449: 12 = 8-04 коп.
К вопросам № 3,7 : « Наделить Правление ТСЖ «Уктус-3» полномочиями на выбор подрядных организаций и заключение с ними договоров по утеплению и ремонту фасада многоквартирного дома (ремонт межпанельных швов) в апреле – июне 2014 года.; Наделить Правление ТСЖ «Уктус-3» полномочиями на выбор подрядных организаций и заключение с ними договоров по установке ограждения согласно утвержденной схемы ограждения». 
Согласно Жилищного кодекса РФ , собственники вправе эти работы заказать и провести  самостоятельно, или поручить их исполнение управляющей домом организации,         в первом случае договор на утепление стен, договор на ограждение территории  подрядная организация заключает  с каждым собственником (что нереально). Правление предлагает наиболее реальный вариант – от имени собственников действует Правление ТСЖ,  для реализации этого варианта необходимо положительное решение собственников.

К вопросу № 4: «Об установлении платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме, включая оплату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом в   соответствии с    Постановлениями РЭК и   Администрации города».
Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме определяется на общем собрании собственников помещений. Правление ТСЖ предлагает плату  за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме установить, как и прежде, в соответствии с    Постановлениями РЭК и   Администрации города.
К вопросу № 5: Утвердить схему ограждения земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом  55/1 по ул.Крестинского  в г.Екатеринбурге по его внутренним границам (со стороны двора)  для ограничения доступа на него третьих лиц».

В феврале 2012 г. на общем собрании собственники приняли решение об ограждении придомовой территории. В 2013 году, в соответствии с решением общего собрания собственников  сделано ограждение территории первой очереди со стороны ул.Родонитовой- Крестинского (вдоль 1.2.3.4. под.) – для пешеходов  предусмотрено 3 калитки и ворота (2 шт.) для  автомобилей. В 2014 году планируется сделать ограждение территории второй очереди – внутреннюю часть дворовой территории. С планируемой схемой ограждения можно ознакомиться на сайте УКТУС3.РФ.
К вопросу № 6: «Утвердить смету на установку ограждения придомовой территории в размере 493470 руб., с определением источника финансирования этих работ за счет целевого сбора с собственников помещений в размере 30 рублей с 1 кв.м. общей площади жилого помещения». 
На ограждение второй очереди (внутренняя часть дворовой территории), необходимо собрать  с собственников 493470 рублей (или по 30 рублей с 1 кв.м. общей площади квартиры). В то же время ТСЖ обязано произвести перерасчет по электроэнергии, ГВС и ХВС за 2013 год  и  вернуть собственникам  411 тыс.руб. 

Есть предложение правления ТСЖ в квитанции за июнь 2014 года по одной строке квитанции  вернуть 411 тыс.руб. собственникам ( 25 руб.на 1 кв.м общей площади квартиры), а по другой строке квитанции за июнь 2014 г. провести начисление целевого взноса на ограждение в размере 30 руб.00 коп. с 1 м2 общей площади квартиры. Таким образом доначисленная сумма целевого сбора за ограждение  второй очереди (внутренняя часть дворовой территории) составит всего 5 руб.00 коп. с 1 м2 площади квартиры (единоразово).

